

江苏省工商局领导到苏州工业园区 调研商标品牌培育工作



日前,江苏省工商局副局长吴永才(图左二)、商标处处长张传博一行,到苏州工业园区生物医药产业园、宝时得科技(中国)有限公司进行商标品牌培育工作调研,苏州市工商局、苏州工业园区市场监督管理局领导陪同调研。

吴永才一行参观了园区生物医药产业园展厅并听取相关介绍。苏州生物医药产业园聚集400余家高科技研发企业,形成生物医药、医疗器械、生物技术等产业集群,成为近万名高层次研发人才聚集、交流、合作的创新社区。

吴永才鼓励产业园区要提升商标品牌战略意识,一如既往地加强对产业园区商标品牌的培育和建设工作。随后,吴永才一行来到宝时得科技(中国)有限公司进行调研,在听取公司负责人介绍后,他充分肯定公司在自主品牌建设中所作的努力和取得的成果,并表示工商部门作为政府商标主管部门,将继续做好自主品牌商标的培育、维权和保护工作,支持民族品牌企业发展。(蒋晶 萧萧)

吴中市监局直分局强化特种设备安全隐患整治

随着年终岁末即将来临,吴中区市场监管局直分局联合镇政府安监办采取多种措施,强化特种设备安全隐患整治工作。

为保障直镇辖区内特种设备安全形势持续稳定,直分局联合镇政府安监办召开特种设备安全隐患整治工作会议,组织辖区内43家特种设备使用单位的安全管理人员学习特种设备相关法律法规,并现场向所有企业单位人员分发《特种设备安全法》读本共48份。结合各单位特种设备使用登记情况和安全现状,直分局向各单位安全管理人员解读重点法条,并提

出相应的建议和要求,督促各单位提高思想认识,切实落实好隐患排查整治工作。

为了消除特种设备使用安全隐患,该分局还严格落实主体责任,强调临近岁末历来是安全生产的关键时期,更是特种设备使用的高峰时期,各企业内部应当落实好特种设备安全主体责任,清醒认识当前特种设备面临的形势,按要求迅速开展特种设备安全隐患自查自纠,及时消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

为方便企业及时、高效地开展特种设备隐患的自纠工作,该分局就各单位

普遍存在安全隐患的重点特种设备报检,以及领证的办理方法作了相关说明,并详细阐述重点特种设备出厂资料遗失后补办的相关方法。职能部门工作人员还对企业安全管理人员存在的疑问作了详细解答,并进行深入的交流,指导企业开展下一步整改工作。

目前,直分局正联合镇政府安监办、吴中区市场监管局特种设备科及时跟进相关企业的隐患整改情况,切实做到不打折扣、不留死角做好工作闭环,深入开展隐患排查,并将对发现的违法违规行为,严格依法查处。(小罗 永康)

吴中市监城区分局大力开展散装白酒清理整治



近日,吴中区市场监管局城区分局在辖区内全面开展散装白酒生产经营规范整治活动。针对辖区内范围市场主体多,监管区域面积大的实际情况,该分局在清理整治过程中按照分段划片负责的原则,对整个辖区内散装白酒经营状况进行情况摸排,对辖区内主要街道、农贸市场进行全方位走访检查,对近百家白酒销售经营商户进行食品安全宣传。在检查过程中,该分局严格按照食药总局相关标准要求,进行实地检查整治,对白酒生产,严格落实许可生产,标准化生产;对白酒经销,突出检查供货凭证,许可经营等手续条件,确保白酒生产符合要求,经营销售合法。

城区分局在清理整治过程中,还注重整合各方面执法力量齐抓共管。检查整治活动中,城区分局执法人员发现位于宝带市场大门口一家招牌为“五粮纯土烧酒坊”的散装酒销售店为无证无照白酒加工制作坊。分局副局长杨勇及时向上级相关部门汇报,并联合高新区食安办、综合执法局、城管部门相关人员对该场所开展取缔行动,依法对该违法加工经营场所进行查封,并对酿酒工具依法进行暂扣,杜绝违法白酒进入市场。(小罗 永康)

相城区市监二分局查获一起生产、销售涉外侵权商品案

日前,相城区市场监管局二分局接到商标权利人博世力士乐股份有限公司举报称,有人销售假冒该公司“Rexroth”注册商标的电磁阀等商品。该分局接报后迅速派出执法人员对辖区内一处机电设备经营场所进行现场检查。经检查,执法人员在当事人仓库内发现大量假冒“Rexroth”注册商标

的电磁阀等商品,库存商品市场价值超过140万元。经初步统计当事人电脑内的销售记录后发现销售金额超过120万元。

执法人员现场查获假冒“Rexroth”注册商标的铭牌、合格证数千件,当事人私刻的商标权利人公章、合同章、检验章等共计7枚,并现场扣押340台各

种液压阀、电磁阀等库存。因当事人制售侵权商品的经营额及库存均已超过刑事案件立案追诉标准,执法人员现场通知检察机关工作人员到场确认相关情况,并根据检察院的《建议移送涉嫌犯罪案件函》的意见,将该案移送苏州市公安局相城分局处理。(严怡峰 萧萧)

张家港市监局查处一起冒用他人身份证设立公司案件

近日,张家港市市场监管局锦丰分局接到一起奇怪的投诉。辖区内某企业法定代表人蒋先生提出申请,要求撤销自己的新公司,一家新设立的公司还未开始正式经营就要选择关门歇业,这是为什么?

原来蒋先生常年在外经商,近期办理银行业务时,发现名下无故多出一家自己从未听过的企业,随即意识到问题的严重性,转而向锦丰分局寻求帮助。分局执法人员调查发现,蒋先

生之前遗失过身份证原件,而该公司在设立时所用的身份证信息正是蒋先生之前遗失的那张,该公司的实际设立人在未取得蒋先生的授权和许可下,冒用其居民身份证,并伪造其签名,以蒋先生作为唯一股东,向锦丰分局提出了公司设立登记申请。目前,这起冒用他人身份信息设立公司的案件正在进一步查处中。

身份证被冒用,可能会给当事人带来诸多法律风险,例如蒋先生被设立了

一人有限公司,当他真正要自己设立一人有限责任公司时将会受到限制。此外,他可能要对公司债务承担连带清偿责任,甚至还有可能被工商等行政机构处罚。

在此,锦丰分局提醒市民朋友,一旦发现公民的身份信息被他人冒用设立了市场主体,应立即与登记机关取得联系,及时提供证明文件,并向公安机关进行挂失登记。(郭海平 苏湘)

苏州工业园区市监胜浦分局开展废品回收清查整治

近期,苏州工业园区市场监管局胜浦分局为深入推进“两减六治三提升”专项行动,提升“散乱污”企业(作坊)整治水平,对群众反映环境问题较为突出的废品回收经营单位进行了清查、整治。

该分局共清查废品回收单位83

家,其中个体工商户29家、企业54家。分局执法人员经现场核查发现,有12户个体工商户、27家企业不在登记的住所地址经营,按照经营异常管理的相关规定,对上述单位进行标记、列入异常名录。此外,执法人员还发现有4家个体工商户、3家企业存在经营环境脏、

乱、差的问题,及时将上述情况移交环保部门处理。

此次清查、整治行动得到了市民的大力支持,普遍欢迎和交口称赞,为提升环境整洁水平起到了很大的作用。(吴羽 苏湘)

90后小伙成为木渎市监注册窗口的“网红”

“为民服务,不忘初心”,90后小伙“吸粉”无数,成为登记注册窗口的“网红”,这位获得粉丝赞扬的“网红”,就是吴中区市场监管局木渎分局90后小伙钟铭熙。

不久前,一封表扬信发到苏州市工商局网络平台,信里表扬吴中区市场监管局木渎分局注册窗口的服务,着重表扬一位叫钟铭熙的工作人员。其实这并不是钟铭熙第一次受到表扬,很多来木渎登记注册窗口的办事群众指定找他办业务。青春阳光的外表,细致认真的办事风格,这是很多来窗口办事的群众对钟铭熙的第一印象。

木渎市场监管登记注册窗口是全区最繁忙的窗口之一。钟铭熙的主要工作内容是受理群众材料,一天忙起来,经常顾不上喝一口水,上班前倒的一杯水往往到下班还在那里。不久前他的工作岗位从企业登记调到个体登记,为适应新岗位,他用下班的时间认真学习个体工商登记的知识,用他的话说,这是把自己的“知识”转化为办事群众的“方便”。

在平凡岗位上,他表现出的工匠精神是同事眼中的“正能量”。同事们说他是多才多艺、乐于助人,认真细致具有亲和力和上进心的小伙子。

一个人就是一面旗帜,在钟铭熙身上见证了新时代市场监管人员的形象,也让群众感受到了力量,他只是吴中市场监管系统中一名普普通通的工作人员,在木渎市监窗口,像他一样勤勤恳恳、默默奉献的工作人员还有很多。然而正是我们身边无数个钟铭熙式的工作人员,坚持人民利益高于一切,才营造出了今天市民心目中的“网红”,才营造出今天和谐向上的社会局面。(木管 永康)

张家港市监大新分局开展节前格式合同条款专项整治

近日,张家港市市场监管局大新分局在辖区内开展格式合同条款专项整治行动。

此次整治以美容美发行业、健身行业、母婴服务行业等办理单用途预付卡的商家为重点对象,以经营者在格式合同中

免除自己责任,加重消费者责任,排除消费者权利、“霸王条款”等损害消费者权益的问题为重点内容,包括店堂公示、商业广告、通知、声明、凭证、单据、优惠卡等。

此次行动严厉查处经营者利用不公平合同格式条款侵害消费者合法权益

的违法行为,加强对商家规范经营的法律法规知识的行政指导,清理各类“霸王条款”,有效净化消费环境。截止目前,该分局共检查业户16户,下达行政指导书6份,立案查处合同违法案件4件。(夏燕英 苏湘)

张家港大新市监开展《安全生产法》宣传周活动

日前,张家港市市场监督管理局大新分局为宣传普及安全生产法律法规,联合大新镇安监办、环保办、交警所等部门在大新镇便民广场组织开展了2017年《安全生产法》宣传周活动。

宣传活动现场向广大市民宣传《特种设备安全法》等安全法规和特种

设备安全使用知识,发放《电梯使用安全管理手册》、《特种设备安全使用常识》等法律法规普及读物,并现场解答市民对特种设备安全使用方面的疑惑,全面营造安全生产尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。活动期间,共发放各类宣传资料100余份,接受咨询30人次。

该分局还将继续推进“安全生产月”活动,对特种设备开展冬季安全隐患排查整治,联合安监部门对重点单位、重点区域和重点设备实施现场检查,不断加强各类安全事故防范措施,逐步提升安全生产管理水平。(夏燕英 苏湘)